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BAI 47 TRANG 22 SGK TOAN 8 TAP 1

Ban mubn giai bai 47 trang 22 SGK toan 8 tap 1? Dung bo qua bai Vlet nay. Vi nhiing
hudng dan chi tiét, khong chi tham khao cach lam hodc dap an ma bai viét nay con giup ban
nam virng lai cac kién thirc toan 8 bai 8 dé ty tin giai tot cac bai tap phan tich da thirc thanh
nhan tir bang phuong phap nhom hang tir khac.

DE BAI 47 TRANG 22 SGK TOAN 8 TAP 1

Phan tich ca da thuc sau thanh nhan tu:

a) X° =Xy +X—Y
b) XZ+YyzZ—5(X+Y)

¢ 3x° —3xy —5x+5y

» Bai tap trudce: Bai 46 trang 20 SGK toan 8 tap 1

GIAI BAI 47 TRANG 22 SGK TOAN 8 TAP 1

Hudéng dan cach lam
Ap dung phuong phap nhém céc hang tir dé xuat hién nhén tir chung.
Bai giai chi tiét

Duéi ddy la cdc cach gidi bai 47 trang 22 SGK toan tdp 1 dé cdc ban tham khdo va so sanh
bai lam cua minh:

a)

X2 —Xy+X—Y

= (X" =xy)+(x~y)
= X(x=y)+(x-y)
=(X=y)(X+1)
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b)

XZ+Yyz—-5(X+Y)
=(xz+yz)-5(x+Y)
=z(X+Yy)=5(x+Yy)
=(x+y)z-5)

c)

3x* —3xy —5x -5y

= (3x* =3xy) + (-5x+5Y)
=3x(x-y)-5(x-y)

=(x—y)(3x-5)

Giai bai tap khac ’

Xem thém huong dan giai cac bai tdp tiép theo
. Bai48trang 22 SGK toan 8 tap 1

. Bai 49 trang 22 SGK toan 8 tap 1

Noi dung trén da giap ban nam dugc cach 1am va dap an bai 47 trang 22 sgk toan 8 tap
1. Mong rang nhting bai huong dan giai toan 8 ctia Poc Tai Liéu s& 1a ngudi dong hanh giup
cac ban hoc tt mén hoc nay.
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